

Nr. 6304 /AP/23.10.2020**SOLICITARE DE OFERTĂ**

În vederea achiziționării prin **cumpărare directă** vă rugăm să ne trimiteți până la data de **27.10.2020** inclusiv oferta de preț termen de livrare, la numărul de fax **0232/201148**, la adresa de e-mail **[irina.ursachi@uaic.ro](mailto:irina.ursachi@uaic.ro)** sau depuse la registratura instituției în plic închis cu mențiunea pe plic: "Pentru achiziția de centrală termică", în timpul programului de lucru al acesteia (7.30-16.00, cu pauză 12.30-13.00), pentru:

Nr. crt.	Denumire produs	UM	Cant
<b>Lot 1</b>			
1	Centrală termică de pardoseală în condensatie Baxi Power HT+ 1.70, Demontare central termică veche (existent în prezent), montare, pune în funcțiune, instruire personal beneficiar pentru utilizare incluse Garanție central: minim 3 ani Garanție piese utilizate: min. 24 de luni Garanție acordată lucrărilor: min. 12 luni de la recepție	buc	2
2	Adaptor pentru conducte duble pentru coșul coaxial Ø80/125 pentru central de la poziția 1	buc	2
3	Tub flexibil din inox, D 80 mm	m.l.	6
4	Pompă de circulație Grundfos Alpha3 32-80 DE 180, H max. 8 m, Q max. 4 mc/h, PN 10, 230V	buc	4
5	Serviciu de mentenanță preventivă a produsului în perioada de garanție	serv	2

Oferta va fi exprimată în lei fără TVA și va include toate cheltuielile ce țin de livrarea și instalarea produselor DDP Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Furnizorul va asigura:

- demontarea centralelor termice vechi;
- montajul/instalarea, realizarea probelor funcționale ale produselor livrate;
- instruirea personalului beneficiar privind modul de utilizare și întreținere a produselor.

Echipamentele trebuie livrate împreună cu toate accesoriile necesare punerii în funcțiune chiar dacă acestea nu au fost solicitate în mod expres în prezenta solicitare.

Locul de instalare este:

- Casa de oaspeți Balmuș a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași situată pe Aleea Ghica Vodă nr. 40, Iași.

- Imobilul situat în Str. Lascar Catargi nr. 54.

Pentru o mai bună întocmire a ofertei se recomandă vizitarea locului de amplasament: persoană de contact: Radu Prună, tel. 0232.201141.

Toate produsele trebuie să fie noi, nefolosite, să nu fie de tip refurbished integral sau componente ale lor.

**Furnizorul/Prestatorul trebuie să fie autorizat ISCIR în conformitate cu PT A1 privind instalarea, montarea, repararea și întreținerea, precum și verificări tehnice în utilizare la aparate consumatoare de combustibil cu  $P_{max} < 400$ kw, având  $P_{max} < 400$  kw; cazane apă caldă cu  $P < 400$  kw având  $P_{max} < 400$  kw și PT CR4/200 Autorizarea persoanelor juridice pentru efectuarea de lucrări la instalații și echipamente.**

Furnizorul/Prestatorul trebuie să efectueze mentenanță preventivă a produsului în perioada de garanție. Operațiunile care trebuie efectuate de prestator sunt cele specificate de producător în cartea tehnică a produsului. Înainte de efectuarea operațiunilor de mentenanță preventivă,

furnizorul/prestatorul comunică autorității contractante lista operațiilor de mentenanță care trebuie efectuate. Operațiunile de mentenanță preventivă trebuie realizate în condiții de securitate, cu protejarea adecvată a personalului care efectuează mentenanța și a altor persoane prezente la locul unde are loc intervenția. După fiecare intervenție preventivă, prestatorul trebuie să efectueze teste de funcționare ale produsului și să prezinte un raport care să includă activitățile realizate.

Constatarea și remedierea defecțiunilor în perioada de garanție se va asigura la sediul beneficiarului în termen de 48 de ore de la notificarea prin telefon, mail sau fax. La primirea unei astfel de notificări, prestatorul va remedia defecțiunea sau va înlocui produsul, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă. Produsele, care pe perioada garanției, le înlocuiesc pe cele defecte, beneficiază de o nouă perioadă de garanție care va curge de la data înlocuirii produsului.

În cazul în care în timpul mentenanței preventive, în perioada de garanție, este necesară înlocuirea unor componente defecte, termenul de remediere este de maxim 24 de ore, cu excepția situației când piesa defectă nu se găsește uzual pe stoc, caz în care părțile vor conveni de comun acord termenul de remediere. Dacă după înștiințare, prestatorul nu remediază defecțiunile în perioada convenită, autoritatea contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe cheltuiala prestatorului.

Pe perioada mentenanței preventive sau a intervențiilor la cerere, piesele defecte se vor înlocui pe cheltuiala prestatorului dacă defecțiunea este cauzată de viciu de fabricație/montaj, în baza garanției acordate de producător. În cazul pieselor defecte ca urmare a exploatării necorespunzătoare, contravaloarea acestora va fi plătită de autoritatea contractantă pe baza unui raport de service și a unui deviz estimativ aprobat de autoritatea contractantă. Piesele de schimb trebuie să fie noi, originale sau compatibile.

Pentru serviciul de mentenanță preventivă a produsului în perioada de garanție se va încheia un contract distinct ulterior finalizării contractului de furnizare.

Furnizorul/Prestatorul este pe deplin responsabil atât de siguranța tuturor operațiilor și procedeele tehnologice utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pentru livrarea, demontarea centralei vechi și punerea în funcțiune a centralei termice livrate.

Furnizorul/Prestatorul trebuie să respecte cerințele legale de securitate și sănătate în muncă, respectiv de protecție a mediului prevăzute de legislația în vigoare aplicabilă, fiind direct responsabil de consecințele nerespectării acestei legislații. Informații se pot obține de la următoarele adrese: [www.inspectmun.ro](http://www.inspectmun.ro) și [www.mmediu.ro](http://www.mmediu.ro).

**Criteriul de atribuire este pretul cel mai scăzut per lot. Nu se acceptă oferte incomplete în cadrul unui lot.**

*Nota: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de „sau echivalent”.*

**SE VA SPECIFICA OBLIGATORIU:**

- **TERMENUL DE LIVRARE ȘI PUNERE ÎN FUNCȚIUNE: maxim 30 de zile;**
- **CODUL ȘI MARCA PRODUSULUI OFERTAT;**
- **VALABILITATEA OFERTAEI: 60 de zile;**
- **Termenul de plata este:** a) 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii de către Autoritatea Contractantă, dacă recepția bunurilor este anterioară datei primirii facturii; b) 30 de zile calendaristice de la data recepției bunurilor dacă Autoritatea Contractantă a primit factura la data recepției ori anterior acestei date.

Produsele vor fi însoțite de **certificat de conformitate, certificat de garanție și manual de utilizare în limba română.**

**ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE,**  
**Ing. Gabriela Alexoae**



Întocmit,  
Irina Ursachi

ADRESA: Bd. CAROL I NR. 11, 700506  
TELEFON: 0232201039, FAX: 0232201148

Cod fiscal: 4701126  
EMAIL: [irina.ursachi@uaic.ro](mailto:irina.ursachi@uaic.ro)